

Из экзаменов в аспирантуру исключат философию

С 2016 года в Сибирском федеральном университете поступающие в аспирантуру будут сдавать два экзамена вместо трёх: из списка вступительных испытаний исключается философия.



По словам проректора по учебной работе СФУ **Максима Румянцева**, учредителем [делегировано](#) вузам право самостоятельно решать, какие вступительные испытания должны сдавать аспиранты: *«Нам показалось логичным на этапе отбора сделать акцент на знании претендентами научного направления, которым они планируют в будущем заниматься. Убрав из вступительных экзаменов философию, мы решили дать возможность кандидатам лучше подготовиться по специальности. Это касается как „технарей“, так и гуманитариев. В то же время все необходимые „кандидатские минимумы“, в которые наряду с английским языком и специальностью входит философия, аспиранты будут сдавать в установленном порядке».*



Добавим, в СФУ [ведётся приём](#) на 185 бюджетных и 89 платных мест по 132 программам аспирантуры.

[Пресс-служба СФУ](#), 8 июня 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17340>